



*Главный редактор журнала  
«Вестник Арбитражного суда  
Северо-Кавказского округа»  
К.Л. Манаенков*

Судейское усмотрение — краеугольный камень правоприменения. Любая норма закона подлежит трактовке, и каждая из сторон будет стараться истолковать ее в свою пользу, однако именно мнение судьи на этот счет в конечном итоге определяет, как именно норма будет (и будет ли) применена к конкретному делу.

Именно судейское усмотрение делает право живым, толкует его, превращая из сухой доктрины в инструмент регулирования гражданских отношений.

Как измерить судейское усмотрение? Чем оно является по своей природе? Ответы на эти вопросы — в нашем журнале.

Уважаемые читатели! В опубликованной в прошлом номере нашего журнала статье З.Х. Докшоковой «Исключение участника из общества с ограниченной ответственностью» был обнаружен плагиат. Источник заимствования: Кузнецов А.А. Исключение участника из общества с ограниченной ответственностью. М., 2014. Редакция приносит Александру Анатольевичу извинения.